

历时7个半小时,大雾中疾驰125海里

启东渔政船海上救援受伤渔民



渔政部门紧急开展救援行动。

晚报讯 23日上午9点半,启东市渔政监督大队接到紧急求助,一渔民在启东东北110海里海域作业时腿部受伤,渔政部门紧急开展救援行动,渔政执法船历时7个半小时往返125海里完成救援任务。

启东市渔政监督大队接到求助信息后,第一时间启动救援方案,安排在长江口执行巡航任务的中国渔政32543船前往救援,两船相向而行,尽量缩短救援时间。

当时海区有大雾,能见度不足100米,且涌浪将近2米,航行条件较差,渔政执法船努力克服海上能见度

差、涌浪大、渔网多的航行困难,全速航行4小时,最终与渔船相遇,顺利接到受伤渔民。

在返航途中,渔政执法船安排工作人员细心看护伤者,据了解,受伤渔民在下网时不慎摔倒,起初只觉得腿有点疼,没想到痛感愈发强烈,这才发出求助。

当晚8点,渔政执法船靠泊吕四港区公务码头,将受伤渔民送上救护车前往上海救治。

经初步诊断,伤者腿部骨折、韧带损伤,因救治及时,目前伤情稳定。

通讯员施盛夏 袁华 记者黄海

成功救出车祸被困人员 通州湾公交司机英勇救援获赞

晚报讯 23日中午,通州湾示范区平海公路三马中心站附近发生一起交通事故。一辆白色轿车失控撞向路边,车辆严重变形,零件四散。在这紧急关头,通州湾飞鹤公交829车队232路的驾驶员许忠诚展现了他的英勇和责任感,成功救出车祸被困人员。

许忠诚在目睹事故发生后,立即将公交车安全停靠,毫不犹豫地冲向事故现场展开救援。在他的带动下,公交车上的乘客也纷纷下车参与救援,并迅速报警并通知急救车辆。事故中共有两人被困,包括一名小女孩。

许忠诚首先关注到后排的小女孩,情况危急。他用力掀开破损的车顶,尽管在此过程中手部受伤,但他坚

持将孩子救出,让乘客帮忙照看。他又协助其他乘客和路人,合力将被困男司机救出。

交警到场后,许忠诚向警方简要说明了事故情况,并在确认两名伤者得到妥善处理后,返回岗位继续执行他的运营任务。目击者对许忠诚的英勇行为表示高度赞扬,纷纷向他竖起大拇指。

在接受记者采访时,许忠诚回忆说:“当时,我就在这辆车后面,看到车祸发生后,我并没有想太多,第一反应就是要尽快救出被困的人,这是我应该做的。”

据了解,许忠诚不仅是一名勤勉尽责的公交车驾驶员,还曾被评南通市交通运输系统的优秀共产党员。

记者严春花 通讯员部智立

女子离家出走 警方耐心劝导 家长将一面锦旗送到平潮派出所

晚报讯 “感谢人民警察,时时刻刻都把我们的事放在心上。”24日上午,家住通州区平潮镇的陈先生将一面写有“为民服务暖人心 排忧解难似亲人”的锦旗送到平潮派出所,感谢民警吕谦和辅警陆帅帮自己找回离家出走的女儿。

2月24日下午5时许,平潮派出所接到陈先生报警称,他女儿小娜(化名)因与家里发生矛盾,一气之下于当天中午12点半左右离家出走,手机也处于关机状态。家人心急如焚,请求民警帮忙寻找。

接警后,吕谦和陆帅迅速调阅各路口的监控,仔细查找后发现小娜是

被男朋友开车接走且车子已经行驶至高速公路。吕谦第一时间联系上了小娜的男朋友,经了解,两人原是打算一起去杭州打工,因小娜父母不同意,小娜赌气离家出走。经过民警耐心细致的劝说,小娜终于明白家长的良苦用心,对自己的莽撞行为后悔不已。

目前,小娜已平安返回家中,陈先生激动地连连向民警和辅警表达谢意。民警也对家属进行了心理疏导教育,再三叮嘱家属今后要多关心孩子的动向,注意与孩子交流的方式方法,避免此类事情再次发生。

通讯员徐玲 吕炜照
记者张园

出借车辆发生事故,谁来赔?

法院:车主不存在过错,不承担



晚报讯 杨某驾驶借来的车撞了人,出借车辆的人需要担责吗?记者24日了解到,海门法院审理了这起案件。

2021年11月,杨某驾驶机件不符合技术标准的普通二轮摩托车与行人黄某发生碰撞,致使黄某受伤、车辆损坏。

事发后,公安机关作出责任认定:杨某承担主要责任,黄某承担次要责任。由于杨某驾驶的车辆登记在秦某名下,黄某将杨某、秦某一同诉至海门法院,要求承担损害赔偿。

案件审理中,杨某称,事故车辆系

其于2020年8月向被告秦某借用,并出具了借条。此后,秦某口头表示该车赠与自己,但未办理过户手续。

秦某则辩称,其确实将事故车辆明确赠与杨某,但由于其拖拉办理过户登记手续,导致该车至今仍登记在自己名下。秦某认为,其与本起事故无关,不应承担任何赔偿责任。

海门法院经审理认为,涉案普通二轮摩托车机件不符合技术标准,系事故后检出,且秦某将车出借给杨某已有一年多时间,现原告未能举证上述车辆出借时就存在机件不合格的情形,故秦某出借车辆不存在过错,在该案中无需承担赔偿责任。

通讯员王娟 祁宏亮
记者王玮丽

谁有过错谁承担赔偿责任



民法典第一千二百零九条规定,因租赁、借用等情形机动车所有人、管理人与使用人不是同一人时,发生交通事故造成损害,属于该机动车一方责任的,由机动车使用人承担赔偿责任;机动车所有人、管理人对损害的发生有过错的,承担相应的赔偿责任。因此,只有在机

车所有人、管理人对损害的发生有过错的时候,才需要承担赔偿责任。

法官提醒,车主将车辆向外出借时需要注意以下问题:检查自己的车辆是否存在影响安全行驶的故障;核实车辆是否在有效检验期内、是否在保险有效期内;核实车辆是否有其他严重安全隐患;核实借车人的驾照信息,看借车人是否取得相应驾驶资格,是否有喝酒、吸毒等影响安全驾驶的情况。

盲目装修破坏室内承重柱 城管物业联动确保房屋质量安全

晚报讯 “你好,破坏室内承重柱钢筋保护层,需要及时整改以免发生危险。”日前,市区凤凰莱茵苑物业人员在巡查中发现该小区某商铺业主在装修过程中破坏室内承重柱钢筋保护层,遂向该业主发出提醒要求立即改正,文峰街道执法人员联系了区城市建设管理行政执法大队执法一队及承重墙处置专班,共同派员前往现场勘察。

经勘查,该商户在装修中确实存在破坏室内框架柱钢筋保护层行为,将承重柱箍筋、主筋暴露于空气中,导致钢筋锈蚀,可能存在安全隐患。在经物业提醒后,业主已采取措施对钢筋进行重新覆盖。

执法人员现场对该业主进行了普法宣传,告知其不得随意拆改房屋承重结构,装修时要聘请有资质的设计公司和施工单位,不可盲目听信装修公司的方案,在手续完备后方可施工,施工过程中要注意动火安

全及施工安全,避免发生安全事故。执法人员要求该商铺暂停施工,请有相应资质等级的设计单位对装修工程进行评估,对暴露的钢筋进行检查修复,不可盲目听信装修公司的方案,必要时出具新的设计方案后方可施工,确保房屋质量安全。后续执法人员将对商铺整改情况进行跟进。

承重墙并非个人财产,承重墙的完好关系着整栋楼住户的安危。“此次联合检查及时阻止了一场可能发生的破坏承重墙行为。物业公司、属地街道、执法部门有效配合,其中物业公司及时发现、属地街道及时处理、执法部门及时现场勘察缺一不可。”崇川区城市建设管理行政执法大队大队长丁金国提醒市民:在生活中遇到违规装饰装修行为应当及时劝阻,向物业管理企业反映,劝阻无效时可以拨打政府热线进行举报投诉。

记者蒋娇娇 通讯员袁佳雯